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l)K-i hossztengelyCí, ovális alakú szabadtéri kemencét 
is feltártunk, melynek nagy részét a n1ezőgazdasági 
n1unkák elpusztították. A sekély munkagödör DNy-i és , 
ENy-i széle mellett egy-egy kerek átmetszetlí cölöphe-
lyet figyeltünk meg, melyek talán ehhez az építményhez 
tartoztak. Az objektumok betöltésébó1 kézzel formált 
fedő- és fazéktöredékek, ill. korongolt szürke hombár
t üredékek kerültek felszínre. A 116+ 170 és a 116+ 230 
kin-szelvények között húzódó Ny-K-i irányú magaslaton 
egy öt sírból álló temetőrészlet is napvilágra került, mely 
a domborzati viszonyok alapján a Ferenc-csatorna felé 
Lovább folytatódhat. A lekerekített sarkú téglalap alakú , , 
sírok DK-ENy vagy D-E tájolásúak voltak, melyeket a 
temetés után néhány évtizeddel kiraboltak, úgy, hogy 
néha csak egy-két csont maradt a sírokban. Két esetben 
a sírra ásott rablógödröket is meg tudtuk figyelni, ill. az 
egyik rablójáratból került elő a sírba helyezett miniatűr 
f'üles edény. Az öt sír közül háromba nőt, egybe férfit és 
egybe fiatal felnőttet temettek el. Az egyik női sírban a 
bokák körül nadrág aljának gyöngyhímzését dokumen
táltuk, melyet egy-egy sorba rögzítettek a ruha aljára. 
A női sírokban gyöngyöket, ill. az egyikben egy bronz 
lcmezkarperecet, a férfisírban pedig egy rossz megtar
tású babérlevél alakú vas lándzsahegyet találtunk. Az 
ismeretlen nemű sírban bronzfibulát és egy vaskést 
bontottunk ki. , 

Az Arpád-kori településobjektumok a 116+220 km-
, 

szelvénytó1 EK-re, a Ny-K irányú magaslaton kerültek 
elő, főként bronzkori jelenségek közelében. Az egyik , 
kerek alakú Arpád-kori és egy nagyméretű, ovális alakú 
bronzkori gödör közötti beásás alján egy fiatal borjú 
egész vázát bontottuk ki. A gödrök hosszúkás ovális 
vagy kerek alakúak, faluk egyenesen szűkülő, vagy felső , 
részén bővülő, majd szűkülő volt. Előkerült egy E-D-i 
hossztengelylí, lekerekített sarkú téglalap alakú, a nyesé
si szint alá 6- 20 cm-rel mélyedő, letaposott padlójú ház 
is, melynek nagy része a feltárási területen kívülre esett. , 
A ház E-i falának középső részén egy szögletes alakú cö-
löphelyet találtunk, a padlón pedig egy fél malomkövet 
bontottunk ki. Az objektumokból kézi korongon készített 
fazék perem-, oldal- és aljtöredékek, ill. egy gödörbó1 
kézzel formált, kúpos alakú fedő került elő, melynek 
oldalán kerek átmetszetű fül volt. Több objektumban 
találtunk vastöredékeket (vaskés, vasalás) is. 

A középkori (15-17. sz.) kerek és szögletes alakú, 
ívelten bővülő vagy egyenesen szűkülő falú, egyenes 
vagy ívelt aljú gödrök a lelónely ÉK-i részén, a 115+650 
6s a 115+800 km-szelvények között, a homokdom-, 
bon helyezkedtek el. A gödrök között egy ENy-DK-i 
hossztengelyű, lekerekített sarkú téglalap alakú ház 
részletét is feltártuk, melynek fele a feltárási területen 
kívülre esett. Az objektumokból vékony falú fedónor
nyos fazék, korsó, lábas fazék és grafitos soványítású 
bécsi fazék töredékei kerültek elő. Több gödörben szar
vasmarha és kutya vázmaradványokat doku1nentáltunk. 

Az újkori (18. sz.) objektumok főként a lelónelyet , 
kettévágó föld úttól, EK-re, a 116+270 és a 116+ 320 

km-szelvények között, egy mélyebb fekvésű részen, ill. 
a Ny-K-i irányú magaslat DNy-i lejtőjén kerültek elő. 
A kerek vagy szögletes alakú gödrökbó1 állatcsontok 
és mázas edénytöredékek kerültek felszínre. A gödrök 
között egy közel 16 n12 alapterületlí, négyszögletes alakú 
épületet is feltártunk, melynek a K-i oldalához építették 
a kerek alakú kemencéjét. 

A leletek az elsődleges feldolgozásukat követően a 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szerve
zeténél kerülnek végleges elhelyezésre. 

Munkatársak: Bottyán Katinka, Bedő Valér, Kajtár 
Norbert és Kádár László technikusok. 

Lili. Beleg, Csigás-Kúti-dű lő 

(KÖH 1968Li) „ 
(Somogy megye) 0, Ró 

GULYÁS GYÖNGYI 

Nagyatád környékén szennyvízvezeték kiépítését ter
vezték, ennek kapcsán 2010. júliusban hatástanulmány 
készítése céljából terepbejárásokat végeztünk, melynek 
során négy ismert lelónely területét pontosítottuk és 3 
új lelónelyet találtunk. 

A Kutas és Beleg között elterülő lelónely területét , 
pontosítottuk. Megállapítottuk, hogy ez az út E-i oldalára 
is átér, bár határai itt nem voltak meghatározhatóak, 
mert csak egy kisebb tábla volt itt bejárható. Az úttól D-re 
is megnöveltük korábbi kiterjedését. A nagy mennyiségű 
római kerámia mellett kevés őskorit is találtunk. 

Munkatársak: Gál Zoltán, Nyári Zsolt, Cserép Ta-
, 

mas. 
MOLNÁR ISTVÁN 

Li 5. Berettyóújfalu , Beru-Li je l ű kuta tófúrás 
(KÖH 5981 8) 
(Hajdú-Bihar megye) B, Sza 
A Berettyóújfalu közigazgatási határában lévő Be
rettyóújfalu-4 jelű szénhidrogén fúráspont területén 
2010. n1árcius 1-jén végeztük el a régészeti megelőző 
feltárást. A lelónely emlékanyagot tartalmazó gödrei 
két korszakból származnak. Jelentős mennyiségű késő 
bronzkori kerámiaanyag került elő két nagyobb gödör-, 
bó1. Erdekesebb lelet volt az egyik gödör alján talált 
szarvasagancs. Három méhkas alakú gödörben a római 
császárkori szarmata időszakból származó néhány darab 
korongolt és kézzel készített kerán1iatöredéket találtunk. 

Munkatársak: Fehér Csaba, Koroknai Zsolt rajzolók, 
Janka Edvárd fényképész. 

Lf 6. Berkesd, Tekenős-dű lő 

(KÖH 68637) 
(Baranya megye) B 

D. SZABÓ LÁSZLÓ 

2010. inárcius 30. és április 1. között a Horvát Tranzit 
gázvezeték nyomvonalára eső HT-79 jelű régészeti lelő-
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